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Az ellenfél komolyságát jelzi, hogy hét mezőnyjátékossal és két kapussal (közülük egyik kapus
és az egyik játékos egyáltalán nem lépett pályára) utazott el az udvarhelyi meccsre, ahol ötven
másodpercig bírták, Szécsi finom bokamozdulattal mattolta a védelmüket. Jakab Zoltán edző
nem a megszokott felállással kezdett, ezúttal a 
Péter – Mánya, Miklós, Szécsi, Bíró
ötös ment a pályára, ezt váltotta a 
Szőcs, Mihály, Kovács, Simon
sor öt perc múlva, majd ebbe a sorba léptek be 
Szabó 
és
Birtalan
. A felállás később változott, a legerősebb sor (Szőcs, Szécsi, Mihály, Mánya) is játszott egyben
a meccs folyamán, Klein viszont végig a kispadon volt.

  

Visszatérve az elejére, Mánya hamar bevágott még kettőt, ment is a játék, de a gólok nem
jöttek, egyelőre hiába jegyezte meg egy szurkoló, hogy "Legalább tízig menjünk fel, no!" Három
perccel a vége előtt Mányának összejött a klasszikus mesterhármas (egy félidőben, egymás
után és mindegyik akcióból), majd ezt még megtoldotta eggyel.
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Pihenő után inkább a Szőcs, Szécsi, Mihály, Mánya sor volt a pályán, de a többi játékos isszerepet kapott, sőt egészen belejött a csapat, sorra rúgdosták a gólokat. Az is látszott, hogy azFK már a jövő heti két meccsre gyakorol, főleg akkor, amikor a 35. percben a vészkapusosjátékot kezdték játszani. Két gól így is összejött, de hibáztunk is, s a vendégek csapatkapitányaezt ki is használta, a visszafutó Szőcs már nem érte el a kapunkba guuló labdát. Szőcsegyébként ezen a meccsen sem talált be, remélhetőleg ez a vihar előtti (gól)csend.  Az FK két nagyon nehéz mérkőzés előtt áll: szerdán, október 29-én 17.30-as kezdéssel pótoljaDéván az Autobergamo elleni elhalasztott mérkőzését (ezt a Digi Sport is közvetíti), jövőszombaton, a 9. fordulóban pedig Sepsiszentgyörgyön játszik.    Teremlabdarúgó 1. Liga, 8. forduló:  FK Székelyudvarhely – Foksányi Progresul 14–1 (5–0)  Gólszerzők: Szécsi (1., 24.) , Mánya (2., 5. 17., 18., 37.), Mihály (25., 37.), Kovács (28.),Miklós (29.), Simon (30.), Birtalan (32., 34.), illetve Ungureanu (37.)  
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